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A Széchenyi Terv Plusz Operatív Program keretében sikeresen megvalósult Cseszneken a Vár-Hegyi 
Hagyományőrző és Idegenforgalmi Egyesület gondozásában a Cseszneki Lovagfalu bővítésének 
kivitelezése. A beruházás a TOP_PLUSZ 1.1.3-21-VE1-2022-00002 számú pályázat keretében, 
488.455.000 HUF vissza nem térítendő európai uniós támogatás, valamint az Egyesület saját 
forrásainak bevonásával valósult meg. 

Csesznek határában a Cseszneki Lovagfalu bővítési munkálatai 2023-ban kezdődtek meg, melynek 
során új épületek kerültek felépítésre, valamint egyéb új tematikus egységek is kialakítása történt meg  

A park összesen több, mint 4 hektáron terül el, és naponta hozzávetőlegesen 500 fő befogadására 
alkalmas és az év legalább 270 napján várni fogja az idelátogatókat. 

A Csesznek 0153/10 helyrajzi számon létrejövő park korábban megépült és megnyitott része egy 
kétszintes látogatóközpont, hagyományos, középkori jellegű kiállítóházak, egy fogadó, hét 
próbázóhely, valamint egy szabadtéri színpad is. A látogatóközpontban található egy étterem és egy 
narrációs helyiség, valamint alkalmas kiállítások, kisebb rendezvények befogadására is egy erre 
kialakított különteremben.  

Az új épületek tovább erősítik az idelátogatók élményeit és új, modern módon fogják bemutatni a 
kultúrát és a szórakozást a középkorban ebben a régióban. Az új épületek között található egy digitális 
pajta, mely a legmodernebb technológiák segítségével ad interaktív tartalmakat az idelátogatóknak, 
de kialakításra került egy füvészkert, egy lovas küzdőtér lelátóval, íjászpálya és egy teljesen új bejárat 
is nyílik a park vár felé eső oldalán, új fogadóépülettel, kiszolgálóegységekkel, mosdókkal.  

A park célja, hogy a teljes Bakony régió legszebb hagyományait felidézze és népszerűsítse, a 
gasztronómia, a művészetek, valamint a kultúra bemutatásával. Mindez összhangban áll az Egyesület 
létrejöttének eredeti céljaival. További kiemelt cél munkahelyek és üzleti lehetőségek teremtése a 
térségben, ami már az építkezés indulására is érvényes, mivel az alvállalkozók többsége szintén helyi 
szakember. A park személyzete, valamint a beszállítói hálózat is túlnyomó többségben helyi 
partnerekkel fog történni.  
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